



战疫

辽宁省文联、辽沈晚报社大型专题策划“万众一心 抗击疫情” ⑮

快板《全民防控战疫情》来自基层诉真情

抗击疫情的一个月时间里,由辽宁省文联及省各艺术家协会与辽沈晚报社(ZAKER 沈阳客户端、辽沈晚报官方微信公众号、辽沈晚报官方微博)推出的大型专题策划“万众一心 抗击疫情”,不断精选出辽宁省书法家协会、美术家协会、音乐家协会、曲艺家协会等艺术家协会的优秀作品。

快板《全民防控战疫情》是一篇特殊的曲艺作品,作者廉巍的名字对于大众来说很陌生,因为她并不是专业的曲艺作者,只是一名普普通通的康平县东升乡善友村的村干部,一名

地地道道的普通农民。但是,她从抗疫开始便投身基层一线的抗疫工作中,她和其他村干部一起每天冒着严寒,做外来人口排查、卡点执勤和病毒消杀等工作。

2月22日,她将基层抗疫工作一个多月的心得,用快板的形式写成了小段发给了省文联驻村工作队。她字里行间的每一句话都饱含深情。“堵卡员们顶风冒雪,日夜守阵前。”“中华儿女千千万,个个英雄汉。”“英雄儿女在苦战,老少爷们别添乱。”她用最淳朴、最真挚的表达方式,诉说着普通老百姓在抗击疫情中的真情实感和对于战胜疫情的强大



廉巍 辽宁省文联供图

信心。工作队觉得这篇原始作品中蕴含的真挚情感胜过不少辞藻华丽的诗篇。

于是,省文联驻村工作队请求辽宁科技大学艺术学院帮忙,希望在尽量保留作者原句的基础上,将作品进行修改和加工。辽宁科技大学艺术学院党组织接到来自农村一线的作品后,积极安排创作骨干教师党员李俊杰、胡斌斌对作品进行艺术加工,完成了作品的二度创作。同时指导曲艺系2016级学生陈怡菲同学紧张排练,使该作品成为体现广大基层农村抗击疫情的真实写照,形成了现在的快板作品《全

民防控战疫情》。作品讴歌了党的正确领导,讴歌了誓死捍卫生命的逆行者,讴歌了基层普普通通的农民兄弟,他们舍小家,为大家,心系国家的家国情怀。

截至目前,在精选的作品中,主要由辽宁省曲协、戏剧家协会、音乐家协会推荐的优秀作品可登录辽沈晚报官方微博、辽沈晚报喜马拉雅平台收听收看;主要由书法家、美术家协会、民间文艺家协会创作的优秀作品,将通过ZAKER沈阳客户端、辽沈晚报以及辽沈晚报官方微博、微信公众号推出。

辽沈晚报记者 刘臣君

驰援日记之群英谱

3个小时104个患者首次查房“酣畅淋漓”

中国医大一院麻醉科医生孙喜家2月6日跟随辽宁国家紧急医学救援队来到武汉,进驻洪山体育馆方舱医院。对于孙喜家来说,驰援抗疫一线是信念,是责任,也是一次考验。刚到方舱医院时,心中忐忑,作为麻醉科医生,他并未参与过病房管理,怕不能发挥自己所长,于是他就暗下决心,一定和队里其他急诊、内科的同事好好学习!经过努力,现在他已能非常好地完成临床工作,成为了抗疫一线的一名“老兵”。

孙喜家日记

一切工作早已按部就班,只是在午夜梦回,时有惊醒,睁开眼不知身在何方,回神后方想起之前种种,吃点助眠药,收起一切情绪,继续睡觉,第二天还得好好工作。

最难忘的是我第一个上午班,意味着肩负了一个重要的任务:查房。从床上爬起来,先取早餐,没敢喝粥,怕上厕所不方便,噎了几口干粮便直奔前线。

穿防护服是最重要的一环,每一个细节都需要一丝不苟,从第一天练习开始,老师们就耳提面命:这就是大家的保命符,一定不能出错,一定要反复练习!队里所有人都不敢懈怠,两两一组,互相监督、互相检查。救治患者,从保护自己开始。

这是我职业生涯中第一次查房,还是穿着防护服进行,Mark一下这个特别的经历,新鲜又别具意义。穿上防护服之后,一切都需要格外注意,方舱医院建在体育馆内,很多电线都布置在地面,走路时要格外小心,由于大量病人收治的需要,建设紧急,挡板拐角会有个别小钉子,哪

怕被刮破一点衣服,都有被感染的可能。我集中注意力,从第一个患者开始问起:病史、体征、CT片……开始的新鲜感逐渐被感官上的不舒服所替代,一个小时后,由于不停问诊,口罩内已湿透,吸气时,内层的口罩就像沾满了水的纸一样,紧贴到鼻腔,每次都需要尽力努着嘴,强撑开一丝空间,才勉强可以呼吸,慢慢涌上的窒息感和已经上雾的护目镜,让这次查房更艰难了些。

方舱的患者虽然都是轻症,然而这次新冠肺炎的最大特点就是患者的病情变化非常快,可能前一天还下地散步,第二天就突然病情加重,甚至需要抢救,插管呼吸支持治疗。而我发现,救治的重点其实不全在于治疗,还有鼓励,鼓励他们对抗病毒的决心和治愈的信念。一路走、一路看、一路说,询问、讲解、安慰,这次查房真的很充实。

很幸运,很多临床医生都不会有这样的体验:3个小时,104个患者。查完后让我感觉“酣畅淋漓”。按部就班班班防护服,小风吹过,前胸微凉,才发现上衣已经湿透,虽然觉得疲惫,但却无比充实。

这就是我们方舱医生的日常工作,作为一个普通平凡的医者,能在疫情肆虐的特殊时期深入前线,利用自己所学的专业知识救治患者,为他们个人及家庭带去希望,我觉得心里很踏实。我们不伟大,我们只是做着应该做的,同每一年的每一天一样,不过是换了地方。当然我也有小小的心愿,就是疫情早些过去,重启这座城市的播放键,还它应有的繁华。

辽沈晚报记者 李文慧

雷神战疫④②

为照顾患者建群聊 护士长二维码挂胸前

“看着一位位患者出院,笑容都写在脸上,也刻在我们心里。”

截至3月3日,武汉雷神山医院A9病区接收的32名患者中,已经出院11人。副护士长董丽说,让所有的患者能够病愈出院,是A9病区每一位医护人员的梦想。

为了达成这个梦想,照顾好每一位仍在治疗的患者,董丽建立了一个医患微信群。在这个微信群中,有患者,有医生,有的患者年龄大不会用手机,就由子女代替加入进来。

有的患者基础病较多;有的患者家属因为新冠肺炎去世心里难受;有的患者洗漱用品、衣服、口罩不够;有的患者牙掉了不能吃米饭,群里的求助多种多样。

了解基础病多的患者身体情况;家属去世的患者得“话聊”;缺少的生活物品董丽给带;不能吃米饭的患者要准备粥、牛奶、面包,微信群里,每一个患者的需求,求助,都记在董丽心里。

为了让大家方便在群里交流,董丽将群二维码打印出来,挂在胸前,照顾病人时方便扫码。

每天休息的时候,董丽都要看一眼最新的全国疫情数据,看到数据的变化向好,她会第一时间将消息发到医患微信群中,“自己看给自己鼓气,大家看坚定信心。”

董丽日记:

3月3日(驰援武汉第24天)小雨听说营口下雪了。朋友圈里熟悉的街、熟悉的景、熟悉的人,漫天飞舞的雪花,是不是在传递我们的思念?此时的武汉细雨绵绵,是不是在诉说北方亲人的牵挂?

亲人们,吾等一切安好,请勿念。我们第二批援湖北医疗队队员所在



为了让大家方便在群里交流,董丽将群二维码打印出来,挂在胸前。本人供图

的雷神山医院感染一科九病区,自2月14日开诊以来已先后治愈出院11人。

我们于2月25日成立了营口市援雷神山医疗队临时党支部。作为支部书记,我组织召开了第一次支部视频会议,号召全体党员、预备党员在抗击疫情斗争中充分发挥党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用,不惧艰险,团结向上,让心中的那一面鲜红的党旗高高飘扬在雷神山“战场”上。

作为科室的副护士长,除处理科室外勤总务事务外我还定期进入病区了解患者的需求、心理状况,征求他们的意见和建议。

科室有的患者住院时洗漱用品、衣物、口罩带的不够,我就逐一准备好带给患者;有的婆婆婆婆(湖北话爷爷奶奶)牙齿掉了不能吃米饭,我就给他们准备粥、牛奶、面包这些软的食物并督促陪护协助患者进餐,保证营养。

针对平均年龄68岁以上的高龄患者群体,需要我们更加细心的护理和亲人般的呵护。我们建立了医患微信群,但有的年龄大的患者不会微信,我们就把患者的子女加到微信群,及时了解老人们平时生活习惯和家庭背景,从而带给患者更贴心的照顾,也更好地配合治疗。

有的患者亲人因新冠肺炎过世,有的患者家人也在隔离,有的基础病较多。通过微信群,我们进一步了解到每一位患者的需求,从而为他们提供更为全面的治疗和护理。

看着一位位患者顺利出院,笑容都写在脸上,也刻在我们的心里,这不正是我们共同的梦想吗?

亮剑所指,所向披靡。每天看着全国疫情监测数据向好发展的报告,更坚定了我们战疫成功的信心。

湖北的雨啊,辽宁的雪,那就是白衣战士的心!待雨停雪止,我们一起凯旋! 辽沈晚报记者 吕洋

分类广告
上门办理:李杰红 13889113723
订版电话:024-22829900

托老养护
花园式养老院 费用低营养 医养结合 88273999

厂房门市
出租 50亩场地 浑南水电全可分租 13804904438

投资理财产品
取整·花呗·白条 13022428032

寻人启事
寻人 胡江波你与父亲胡德海多年失去联系,现有急事找你。联系电话:25655509

询价公告
驻沈阳某部队拟采购一批食堂用具(餐桌椅、操作台等),金额约为10万元,详情请联系周先生。联系方式:024-28895346 13224103606

◆李玲慧遗失沈阳恒盛置业有限公司开具的沈阳恒大绿洲43#-2-2502购房首付款收据,号码00013481金额18000元;号码0134136金额140000元,声明作废。
◆站前妇幼保健院综合门诊部医疗机构执业许可证正证本7816096352108021763001丢失作废。
◆辽宁果然农业科技有限公司遗失增值税普通发票3份,代码2100174320号码00443059、00443060、00443061已填开已作废,声明作废。

沈阳运为公司诚聘
园林绿化工人,年龄在60岁以下,身体健康,可承担重体力劳动,有绿化岗位园林机械操作经验者优先,工作范围为沈阳经济技术开发区。薪资面议。办理意外险,不包吃住及交通。
联系人:窦先生 18804259104

◆中国人民健康保险股份有限公司本溪中心支公司空白保险单证遗失,自登报之日起声明作废,单证号码为:ASG000035121、ASG000035122、ASG000035136、ASG000035138、ASG000035144、ASG000035154共6张。特此声明。
◆郭维龙曹琳琳遗失沈阳保利海德公园一期购房定金收据,房号17#2-1-1票号0033542金额20000元声明作废。
◆绥中县鑫博亿运输车队辽P22781营运证(号12118441)丢失声明作废。

通告
中粮贸易辽宁有限公司(以下简称“我公司”)承租辽宁聚汇农业开发有限公司(以下简称“出租方”)位于调兵山市晓明镇辽河屯村四家子粮库的1号、4号、5号仓房(以下简称“租赁库区”),租赁期限:2019年12月20日至2020年12月30日;承租沈阳粮库粮食收购有限公司(以下简称“出租方”)位于沈阳市法库县包家屯乡的1号、2号、3号仓房(以下简称“租赁库区”),租赁期限:2019年12月20日至2020年12月30日;承租沈阳溢粮粮食收购有限公司(以下简称“出租方”)位于新民市大柳屯镇李屯村的1号、2号、5号仓房(以下简称“租赁库区”),租赁期限:2019年12月20日至2020年12月30日;承租沈阳久达粮食收购有限公司(以下简称“出租方”)位于沈阳市法库县和平安乡和平村的1号、2号、3号仓房(以下简称“租赁库区”),租赁期限:2019年12月20日至2020年12月30日。现就租赁期间我公司的租赁经营事宜,通告如下:
一、我公司在前述租赁库区内,不收购潮粮,不向农户及个人收购粮食,相关个人售粮户在出售粮食时,请核实收购主体。
二、我公司在租赁库区内自主经营,不会委托其他任何单位或个人以任何形式代为收购或销售。收购以及销售业务的结算,均通过我公司账户对公转账进行。
三、我公司在开展收购业务时,对售粮企业持有的拟出售给我公司的粮食,均视为该售粮企业所有,我公司与售粮企业完成具体收购业务手续,粮食入库后,该业务中涉及的粮食的所有权即转移至我公司。
四、租赁期间,存储于租赁库区的粮食的所有权归属且仍属于出租方,其他任何单位或个人(包括但不限于出租方)对租赁库区内存储的粮食不享有任何权利。特此告知。
中粮贸易辽宁有限公司

◆沈阳刘享环保科技服务有限公司公告 210103000041643丢失,声明作废。
◆营口隆物物流有限公司财务章丢失,特此声明作废。

沈阳市卧龙墓园
经省民政厅批准的合法公墓之一,交通便捷,服务周到,价位齐全。
选购墓穴全年有班车免费接送
墓园地址:沈阳市浑南新区王滨乡尖山子村(距城区约15分钟车程)
电话:024-24756770 24756862 24317242
为倡导文明祭祀,我区禁止烧纸,禁止燃放鞭炮。
疫情期间进园区办理业务请佩戴口罩,配合测温,信息登记。

◆潘多拉珠宝(上海)有限公司沈阳分公司,冯玮,名章丢失声明作废。
◆徐鹏就业创业证丢失,210310757770特此声明作废。